

# 傍晚，父抱子纵身跳河

父亲最终得救，但年仅1岁的孩子离开人世，令人扼腕不已

□记者 李岚 文/图

5月16日19时许，一年轻男子怀抱1岁的儿子在洛阳桥中段投河自杀。接到市民报警后，市110报警服务台立刻联系相关部门进行救助。45分钟后，两人被打捞起后送至市中心医院急诊室，可是孩子的生命却就此定格在这一天……



1岁的孙子突然离世，让老人万分悲痛。

## 听到死讯，孩子的妈妈崩溃了

当日20时30分许，投河自杀的男子陈某(化名)被抢救过来，此时，他还不知道自己抱着跳河的儿子已经死亡。120急救中心的随车医生说，陈某肺部有大量积水，尚未脱离危险期，需要入院观察48小时。“孩子被打捞上来后，我们立刻实施了抢救，因为年龄太小，当时就不行了。”医生介绍。

22时许，孩子的母亲赶到了医院。一个小时前，工作人员刚刚把孩子送进太平间。现在，他们把死讯告诉了她。

由于担心孩子的母亲因过度悲痛而发生意外，医院暂时不允许她去探望。她在医务人员的搀扶下，坐在距离太平间较远的长凳上。

这个被亲戚形容为“外向、活泼”的年轻母亲，在获知儿子死讯的那一刻，表情木然。她没有像其他人那样号啕大哭，甚至没有掉泪。

她呆呆地靠在凳子上，眼睛直勾勾地望向太平间。“佳佳，孩子……”她轻声呼唤着，双手交叠

在胸前，似乎孩子还在臂弯里甜甜地酣睡，而自己正抚摸着他的小脸蛋……

23时许，一名亲属恼怒地打了女人一巴掌：“孩子没了，你是咋照应的？！”这声质问，让年轻的母亲带着哭腔说道：“我想孩子……我昨天还搂着他……”成串的泪水滚落腮下，她絮絮叨叨地诉说：“他已经会走路了，歪歪扭扭地晃着，腿一软就跌到我怀里……”这名母亲终于崩溃了，撕心裂肺地恸哭着。

## 孩子的母亲：我真后悔……

昨日11时，死去男童的奶奶拿着毛巾，推开了太平间的门。她说想给孙子擦洗一下，“昨天的湿衣服还穿在身上，娃太难受了”。

老人口中的“娃”，此时正躺在蓝色的停尸床上，身着绿色上衣，下穿红色裤子，双手紧握，双

目紧闭。掀开白色的被褥，他的奶奶立刻瘫倒在地：“我的娃呀，以前我走哪儿你跟哪儿，现在你会不会识路呀……”

病房里，陈某正攥着一名亲属的手痛哭流涕。昨日凌晨，家人告诉了他儿子离去的噩耗，他自言自语，为什么救活的不是孩子，而是我？

可是，为什么他要抱着儿子投河自杀？陈某说，事发当天，他和妻子产生了矛盾，他越想越窝囊，于是抱着孩子跳了河。

而陈某的妻子则在不停地哭泣：“我真后悔啊，他怎么能狠下心害孩子？早知道这样，我一定会拼命把孩子夺过来！”

## 律师说，陈某的行为已构成犯罪

河南大进律师事务所的律师谢亮说，虽然陈某的行为是一时冲动，但是他已经触犯了法律，应该依法追究刑事责任。

依照我国的法律，所有公民享

有生命权，每一个人都没有决定他人生命的权利。即使父母对自己的亲生子女也绝对没有这种权利。陈某抱着1岁的孩子跳河自杀，说明其目的除了自己死亡之外，也包括想

让孩子死亡，从主观上讲，陈某属于故意剥夺他人生命的行为，已构成犯罪。

(刘先生、吴女士获线索奖50元券)

市政快递：  
你反映我急办！

设施有瑕

市民段先生反映：涧西区太原南路与九都西路交叉口西100米处，有个污水井堵塞，一直没人管。

市城市监察管理局：市容巡查人员已发现并通知涧西区政府。经涧西区政府调查，该处污水管道堵塞，是由于修建九都西路时施工单位施工不慎造成的，责任单位涧西区政府已与九都西路工程指挥部进行了协调，工程指挥部回复将对污水管道进行疏通。

市民史女士反映：解放南路牡丹桥下西侧，有一个窨井盖缺失。

市城市监察管理局：市容巡查人员已发现并通知责任单位西工区政府，目前井盖已补上。

市民李女士反映：定鼎路文宣巷报社家属院门前有一段管道堵塞，造成污水横流。

市城市监察管理局：市容巡查人员已发现并通知责任单位西工区政府，要求将管道疏通。

市民杨先生反映：道北东道口涵洞里面有淤泥，一直没有派人清理，又臭又脏。

市城市监察管理局：市容巡查人员已发现该问题并通知责任单位西工区政府，目前已将淤泥清理完毕。

市民牛先生反映：由于牡丹大桥要封闭修路，现在解放路到九都路的一段路上交警允许车辆通行辅道，但是辅道路两边的树枝有些过低，影响车辆行驶。建议相关部门能够在不影响树木生长的情况下对树枝进行修剪。

市城市监察管理局：经现场查看，该问题属实，已通知责任单位市园林局，抓紧对树枝进行修剪。

一经见报 最高奖5000元券  
24小时 新闻热线  
66778866  
奖励标准：最低50元超市券 最高5000元超市券  
领取时间：周一至周日上午9:00-11:00  
领取地点：洛报集团定鼎南路办公区4号楼202室

市民蒋女士反映：谷水西花坛至中原物流市场这段的路灯不亮，已经有一个星期了。

市公用事业局：电缆出现故障，目前正在维修中。

加强管理

市民李先生反映：洛阳桥西边的小桥上，一到傍晚就挤满了小商贩，行人无法通行。

市城市监察管理局：经现场查看，该问题属实，已通知责任单位西工区政府，要求加强对该路段的管理，确保道路畅通。

市民王女士反映：凯旋路与玻璃厂路交叉口西边有个垃圾中转站，垃圾产生的污水到处流，过往行人都要掩鼻而过。

市城市监察管理局：经现场查看，该问题属实，已通知责任单位西工区政府，加强中转站管理和该路段的卫生保洁，并建立长效管理机制。(记者 杨海彤 整理)

市政快 鑫融基投资担保公司  
金融投资担保公司  
中国担保100强  
五星级企业 诚信企业 信用企业



青蛙着靓装，先天乎？

昨天，在涧西区上海市场宠物街，一种彩色青蛙引来市民的关注。

这种彩蛙共分红、黄、绿三色，与常见的青蛙“长相”迥异。摊主介绍，这种蛙属转基因品种，“绝对无毒，而且不会褪色”，可存活两年以上。据相关网络资料介绍，所谓彩色青蛙身上的颜色，并不是天然的，而是人工通过激光“染”上的。

记者 潘郁 摄影报道



洛房市商预字第Y08-015号 本广告电子版见洛阳网 WWW.LYD.COM.CN

抢购热线：62699991/65236666

全新户型 经济实用\* 机会递减中……

新号上市 超低价热销！



发展商：帝华企业集团 开发商：洛阳帝华房地产开发有限公司 接待地址：九都路与珠江路交叉口东行20米路南